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CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ 
Rua São Vicente de Paula n°. 100 - centro - Brejo do Cruz 

https://www . cmbreiodocruz.pb.gov.br/ 

ATA DA 746 a SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
EM 11 DE JUNHO DE 2021— 18a  LEGISLATURA 

2021/2024. 

Às 09h (nove horas) do décimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e 

vinte e um (11/0612021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São 

Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

Presentes os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente: Francisco Saraiva 

Dantas, 20  secretário: José Almeida da Silva; Vereadores: Geilson Linhares da Cunha 

Maia, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos e Sebastião Marcos Costa de 

Sousa. FALTOSOS: João Fernandes Gomes e Vanderley Mota Pereira que, 

apresentaram justificativa. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a 

sessão e ordenou que foi feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida 

e aprovada, a unanimidade de votos, sem ressalva. Ato contínuo, foi dado seguimento 

aos trabalhos e o senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do expediente do 

dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.2 do 

Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, 

z - Moções e Informativos: INDICAÇÕES: Indicação n°. 0712021, de 10 de junho de 2021 

de autoria do vereador Robson Silveira dos Santos, indicando ao prefeito a necessidade 4 
em ampliar os equipamentos da academia de nossa cidade. 1.4 Apresentação de 

Parecer: Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final Favorável à 

aprovação do Projeto de Lei do Executivo n°. 05/2021, de 15 de março de 2021. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa solidarizou-se 

pelas famílias de Eder Dias, Jose Garcia e Pedro Inácio pelo falecimento de entes 

queridos pela COVID-19. O parlamentar registrou avanço na imunização COVID-19, 

observando que já estamos vacinando pessoas na faixa etária de cinquenta anos de 

idade, ao tempo em que citou números total de vacinados e de pessoas afetadas e 

uradas pela COVID-19, destacando sobre a importância dos cuidados para se evitar a 

propagação do vírus. Sebastião detalhou sobre recursos furto de Emenda Parlamentar do 

deputado Efraim Filho destinado para nosso município, enumerando que duzentos mil 

serão destinados para aquisição de gerador de energia para o Hospital Municipal e o 

restante para aquisição de equipamentos para aquela casa de saúde. 0 vereador 
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Francisco Saraiva Dantas enalteceu em o município distribuir as cestas básicas ao tempo 

em que lamentou em servidor do município ter feito crítica a popular que necessitou de 

carro do município para viagem em tratamento de saúde, pontuando que o município 

deve trabalhar em prol da população. Dantas pediu fosse feito limpeza nas avenidas do 

Bairro Três Meninas, assim como no canal do Brejinho. Finalizando Dantas pediu 

explicações sobre a divulgação dos casos de COVID-19 em nosso município, 

enumerando que no dia 09 deste o telejornal da Paraíba - JPB divulgou a ocorrência de 

vinte e nove carros em vinte e quatro horas e o município, referente a mesma data, 

registrou, apenas, três novos casos. O vereador Robson Silveira dos Santos esclareceu 

sobre críticas aos vereadores circulando nas redes sociais acerca da apreensão de 

motos, pontuando que a ação policial independe da vontade do vereador ao tempo em 

que apelou aos motociclistas que andem com capacete e, finalizando, agradeceu ao 

prefeito pela distribuição das cestas básica. O vereador Geilson Linhares da Cunha Maia 

previu que a discrepância entre os casos de COVID-19 reclamados por Francisco Saraiva 

deve ser em relação algumas pessoas acometidas pelo vírus e, por medo, não se dirigem 

a unidade de saúde para notificar o caso. O parlamentar pediu fosse recuperado as 

estradas vicinais e registrou que anteriormente fez pedido para instalação de gerador de 

energia para o Hospital, assim como perfuração de Poço Artesiano, sobremaneira, que o 

mesmo possa voltar a operar, lembrou Geilson. O vereador Onaldo Fernandes Maia 

explicou que os casos de COVID divulgados pelo JPB não se refere a vinte e quatro 

horas e sim é o acumulado de vários dias junto à Secretaria de Saúde do Estado da 

Paraíba e criticou em o vereador Bega dá muita importância a coisas pequenas". Maia 

repudiou a atitude policial em apreender motos ao tempo em que pediu aos motociclistas 

- para usarem capacete. Onaldo frisou que no mês de dezembro de dois mil e vinte foram 

gastos mais de sessenta e dois mil em reparos nos veículos do município, lamentando 

que apesar desse gasto a frota de veículos encontra-se sucateada, inclusive uma 

máquina recuperada em dezembro está com o motor batido, denunciou o parlamentar 

anunciando que os trabalhos de recuperação das estradas municipais terão início na 

próxima semana, assim como enumerou ações do governo no setor de limpeza pública. 

Onaldo revelou que o problema da licitação em relação a merenda escolar já foi 

resolvido, descrevendo que o item frango foi substituído por ovos, sob a justificativa de 

terem o mesmo valor proteico. O parlamentar rebateu críticas nas redes sociais sobre o 

corte de água de uma escola, justificando haver inadimplência do município junto a 

CAGEPA, assim como os transformadores que, por normatização legal deveriam ser 

cadastrados junto a ENERGISA e não foram, frutos deixados pela administração anterior, 

explicou o parlamentar. 0 senhor presidente parabenizou a CAGEPA pelo 
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restabelecimento de caixa d'água e, com isso, a cidade, em quase sua totalidade, está 

sendo abastecida, registrando existir lei em nosso município, de sua autoria, proibindo a 

cobrança de taxa de religação por atraso no pagamento da conta de água. Finalizando 

apelou ao secretário de Saúde que venha a esta Casa apresentar o relatório 

quadrimestral sobre as ações de saúde desenvolvidas em nosso município. O vereador 

Francisco Saraiva Dantas explicou à Onaldo que os casos de COVID foram divulgados 

pelo JPB. O vereador Onaldo Fernandes Maia reiterou que os casos de COVID 

aventados por Bega são fruto de acumulo de informações junto à Secretaria de Saúde do 

Estado da Paraíba e que não são informações referente a vinte e quatro horas. 3. 

PROCESSO DE VOTAÇÃO: ia  DISCUSSÃO: Projeto de Lei do Executivo n°. 05/2021, 

de 08 de março de 2021. EMENTA: Revoga a Lei Municipal n°. 1023, de 03 de julho de 

2017, que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Turismo - COMTUR e do 

Fundo Municipal de Turismo - FUMTUR, dando-lhe nova redação. 

PRONUNCIAMENTOS: Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final apresentou 

Parecer Favorável à aprovação da matéria. O SERVIDOR MUNICIPAL JOSÉ ALCIONE 

FERNANDES iustificou a matéria, enfatizando que o novo texto amplia o número de 

conselheiros, favorecendo melhor participação popular, bem como ter como marco 

referencial discutir as políticas para o turismo em nosso município. DECISÓRIO: 

Aprovado a unanimidade de votos. 2 1  DISCUSSÃO: PLE N° 0512021. DECISÓRIO: 

A ovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar o senhor presidente 

d rir a sflíâ/ mandando lavrar a presente ata. Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

1 gislativo a Cânara Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 11 de junho de 2021 

He" ,)s 	 uda - presidente 

Francisç,'raiva Dantas - vice-prefeito 

.Jc. h d 
'JQSé Almeida da Silva - 20 ecretáxio 
A J 

'Iíisn 1  n ares dC nha Mala - vereador 

) JOF& 

Robson Silveira dos Santos - vereador 

Sebastião Marcos Costa de Sousa - vereador. 


